



厉志海赴浙江大学调研, 寄语学校工会组织—— 在“人才强省”建设中彰显工会作为



厉志海(前左)与邹晓东(前右)共同探讨新时期高校工会工作。
记者周金友 摄

本报讯 记者阮向民报道 省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海昨天上午赴浙江大学紫金港校区调研, 与浙江大学党委书记邹晓东、党委副书记、工会主席胡旭阳共同探讨新时期高校工会工作发展之路。厉志海说, 省第十四次党代会明确了我省今后5年的发展主题、主线, 浙江大学工会组织要在“人才强省”建设中发挥作用, 彰显作为。

省总工会党组书记、常务副主席杜世源, 省教育工会主席赵祖地, 省总工会有关部门负责人一起参加调研。

走过“双甲子”, 浙江大学瞄准世界一流大学、一流学科的“双一流”目标。调研中, 厉志海一行参观了浙大校史馆、科技成果展。120年优秀文化的深厚积淀, 争创世界“双一流”的远景规划一一展现; 一项项载入史册、引领时代的创造发明无不彰显着浙大水准, 闪烁着浙江智慧。厉志海感慨地说, “走进浙大校园, 创新发展的氛围如春风般扑面而来。”

厉志海一行还做客被全总授予“模范职工之家”的浙大建工学院“建工之家”, 感受阵阵书香, 品味浓浓温馨。“建工有约”活动品牌, 以及“思想引领之家”“民主管理之家”“学科交叉之家”“青年成长之家”“职工服务之家”“健康和諧之家”的“六家”定位, 被厉志海点赞为“有创意、有品质、有实效, 小阵地发挥了大作用”。

随后, 厉志海等听取了邹晓东、胡旭阳关于浙大发展战略以及工会工作的介绍。据了解, 浙大工会现有会员2.8万余人, 下辖54个院级工会、638个工会小组。近年来, 浙大工会围绕中心大局, 切实保持和增强工会工作的政治性; 引领建功立业, 切实保持和增强工会工作的先进性; 强化服务维权, 切实保持和增强工会工作的群众性, 先后获得“全国模范教工之家”“全国工会先进集体”等荣誉称号。

厉志海说, 每次来浙大, 都有新的收获, 新的感悟。多年来, 浙大培育的人才在全省乃至全国发挥了巨大的支撑作用, 研发的成果为经济转型升级提供了强大的动力。与浙大相适应, 浙大工会工作体制机制健全、制度完善、载体活跃、活动丰富, 许多经验值得挖掘、总结、借鉴、推广。

厉志海指出, 浙大工会要进一步发挥高校工会的引领和示范作用, 首先要进一步保持和增强工会工作和工会组织的政治性, 组织引

领教职员工作听党话、跟党走, 始终与党保持同心、同向、同力, 把工会工作融入高校的政治思想工作体系, 发挥积极的作用。当前, 要学习、贯彻好省第十四次党代会精神, 深刻领会党代会报告的主题、主线, 尤其要在“人才强省”建设中, 彰显工会作为。

厉志海说, 要创新工会工作方法, 结合工会改革, 保持和增强工会工作和工会组织的群众性。要进一步加强工会基层组织建设, 做到纵向到底、横向到边、不留盲区; 要进一步加强工会信息化工作, 推进网上工会建设, 拓展与教职员工更广泛、更有效的联系方式; 要最大限度地依法维护教职员工的合法权益, 探索普惠化服务机制, 让每个会员都切身感受到工会的关心、关爱, 提升获得感, 增强工会组织的凝聚力。

厉志海希望浙大党委进一步加强加强对工会工作的领导, 在重视、支持工会工作的同时, 要给工会组织出题目、下任务、压担子, 切实发挥工会组织的引领作用。

调研中, 厉志海等还就高校工会干部配备、教代会履职情况等课题与浙大党委和工会领导作了深入的探讨。

全省职工疗休养基地推介暨工会工作 品牌宣传会议在淳安举行 打造工作亮点 形成工会特色 抓好品牌宣传

本报讯 记者胡舫报道 昨天, 来自杭州、宁波、温州、绍兴、台州、舟山, 省产业工会、省部属企事业单位的70余名工会干部齐聚淳安县, 出席全省职工疗休养基地推介暨工会工作品牌宣传会议。省总工会副主席董建伟参加会议, 并对今后一个阶段工会工作品牌打造和品牌宣传, 提出了具体要求。浙江工人日报总编辑胡舫主持。

董建伟在会上表示, 2017年是浙江工会的改革年, 也是品牌建设年和自身建设年。工会工作的品牌打造, 是其中的重点工作。浙江工人日报从2015年开始, 在职工疗休养推广方面, 与各地市工会、基层工会开展了有效的探索与合作, 通过工报媒体平台, 打造职工疗休养推介品牌, 取得了不错的成效, 也在各地形成了一定的品牌效应。

除了职工疗休养, 工会工作的品牌还有很多, 包括职工互助医疗保障、劳模评选、工匠队伍打造等等。董建伟指出, 工会工作要重视宣传、重视舆论、重视思想引领, 要通过加强宣传来扩大工会工作影

响力。同时, 他还提到, 各级工会组织要重视工报媒体, 重视工报宣传。工会组织是党领导下的群团组织, 肩负着思想引领和履行意识形态领域的责任, 是意识形态领域的重要阵地, 也是我们工会宣传报道的主阵地、主窗口。各地工会一些好的做法、先进经验, 都应该通过浙江工人日报、浙江工运、浙工之家新媒体来扩大影响。把基层鲜活、创新的一些经验、做法尽快在全省进行推广。

董建伟还对浙江工人日报加快转型升级步伐提出了要求, 着重在提升品质、品牌和品位上下功夫, 真正增强工报媒体舆论引导力、网络传播力和影响力。

“各市县工会、基层工会要与工报加强合作, 形成优势互补, 把工会工作的品牌树立起来, 把工会工作的一些盆景变成风景。”董建伟说, “这也与最近省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海到报社调研时提出——坚定政治定力、坚守职能定位、坚持创新发展的要求是一致的。”

会上, 对淳安县职工疗休养基地进行了推荐。

2017浙江新高考分数线揭晓

普通一段线577分 二段线480分 三段线359分

本报讯 记者吴晓静报道 浙江新高考各类别各段分数线及考生成绩昨日揭晓。昨晚9点, 我省考生可凭考生号、密码查询自己的考试成绩。今年的高考成绩, 经浙江省教育考试院(www.zjzks.net)、浙江省教育厅网站(www.zjedu.gov.cn)、浙江考试微信公众号向考生开放查询, 同时还会以短信方式主动发送到考生预留的手机号。

各类各段控制分数线

普通类各段分数线	第一段	第二段	第三段
普通类	577	480	359

艺术类第二批专业省统考各类别综合分分段线

专业类统考类别	第一段	第二段
美术类	511	459
音乐类	457	396
舞蹈类	477	409
影视表演类	458	393
时装表演类	491	423
播音主持类	471	395
编导类	489	420
摄制类	478	405

注: 艺术类第一批中, 教育部批准的自主划线院校和清华大学等

15所高校的艺术类本科专业, 由学校自主划定艺术类文化分数线; 其他高校艺术类本科专业要求考生文化成绩(高考总分)须不低于312分。

体育类综合分分段线

体育类	第一段	第二段
分数线	497	451

(下转第4版)

88851111

沟通热线

“无毒青春 健康生活”



昨天, 杭州吴山广场开来了8个醒目的大字“珍爱生命, 远离毒品”的大型电视转播车, 许多经过的旅游团和行人放慢了脚步, 不约而同地记起6月

26日是“国际禁毒日”, “远离毒品”的警钟再次敲响。据悉, 今年“国际禁毒日”的主题是: 无毒青春, 健康生活。

记者周金友 摄影报道

杭州三台山庄 举行党员大会

黄瑞国当选新一届党总支书记

本报讯 记者何悦报道 昨天下午, 中共杭州三台山庄党员大会在杭州召开。省总工会机关党委专职副书记、纪委书记王重刚出席并讲话。

会议认真总结了过去三年三

台山庄党总支委员会所取得的业绩, 对新一届党总支今后三年的工作提出了要求和希望。选举产生了中共杭州三台山庄党总支新一届委员会, 黄瑞国当选党总支书记。

提升产业工人素质 助推“中国制造2025”

湖州市总工会贯彻落实省第十四次党代会精神

深入学习贯彻 省党代会精神

本报讯 记者何悦 通讯员朱健报道 6月21日下午, 湖州市总工会召开专题会议, 学习贯彻省第十四次党代会精神。湖州市政协副主席、市总工会主席钟鸣主持会议并讲话。

钟鸣指出, 省第十四次党代会深刻总结了过去5年我省建设取得的成就和宝贵经验, 描绘了未来5年的发展蓝图和具体任务。党代会是我省在大有可为的战略机遇期、干事创业的发展黄金期、不进则退的转型关键期召开的一次重要的会议。

钟鸣表示, 市总工会要把学习贯彻省第十四次党代会精神作为当前乃至今后一个时期的一项重要的政治任务, 迅速形成学习热潮。领导班子要带头学, 每个

党员干部要自学, 与此同时, 要把省党代会精神以群众喜闻乐见的形式传达到每一位职工群众。要结合工会工作实际, 把学习贯彻省党代会精神与践行“四新”主题实践相结合, 与“七一”系列活动相结合, 与深化“两学一做”学习教育相结合, 努力推进工会工作。湖州工会要紧紧围绕省党代会精神和确定的目标任务, 深入研究工会的新任务, 特别要积极探索工会如何助推湖州“中国制造2025”试点示范城市建设, 提升产业工人技能素质, 助推全市经济转型升级。

钟鸣强调, 当前要以学习贯彻省第十四次党代会精神为契机, 结合市总工会九方面重点工作, 结合市总工会改革研究、半年度工作总结、全国文明城市创建、助推“中国制造2025”以及机关建设等方面工作, 确保全年工作目标圆满完成。

首届全国人社信息化 创新应用展在杭举办

本报讯 记者羊荣江报道 6月21日至23日, 人力资源和社会保障部信息中心在杭州举办首届全国人社信息化创新应用展。展览分为社保卡、业务一体化、人社云、公共服务、大数据五大主题展区, 通过展示全国150多个鲜活的应用案例, 并结合多种形式的现场体验, 全景式、多角度地向参观者展示了“互联网+”时代, 人社信息化建设的融合、创新、发展之路。

走进应用展示现场, 各种体验形式丰富, 科技感十足, 云计算、大数据、移动应用、人工智能等技术和人社业务有机融合, 参观

者可以充分感受到先进技术应用带来的人社服务和管理的创新。如社保卡展区对社保卡的功能、服务、应用和未来展望等方面进行了展示。参观者身处其中, 可以体验到社保卡带来的高效、便捷、丰富的服务: 拿着社保卡在“港口村商店”“韶山冲工作室”感受刷卡应用; 利用VR技术现场体验社保卡考试、就医一卡通的全流程。

本次展会的关键词是“创新”, 是一次集中展示人社信息化建设创新成果的盛会, 也是贯彻“互联网+人社”2020行动计划

我省出台足改“41条” 至2025年将建3000所足球特色学校

本报讯 记者许瑞英 通讯员王惟惟报道 日前, 省政府印发了《浙江省人民政府办公厅关于推进足球改革发展的实施意见》(以下简称《实施意见》), 对我省未来一个阶段足球发展进行了细致规划。

《实施意见》分为总体要求、职业足球俱乐部改革发展、竞技足球改革发展等七部分共41条。提出到2020年, 我省校园足球特色学校达到1000所, 2025年达到3000所。组建3000支以上校园足球队, 吸引百万名青少年学生参加各级各类校园足球培训、竞赛和足球文化活动; 普通高校足球选修课开设率达到90%; 足球特色学校应至少配备1名专职足球教师。

至2020年浙江省建有社会标准足球场150个以上, 到2025年90%以上乡镇有简易足球场。同时, 争取在“十三五”期间启动建设1个大型专业足球训练中心, 以满足承办国际大型足球赛事的条件和能力。

《实施意见》明确指出, 今

后, 作为浙江省社会足球发展的品牌赛事, 浙超联赛将进一步发挥龙头引领作用, 通过专业运作, 成为浙江水平最高、影响最大、参与度最广的11人制足球比赛。同时, 浙江各行业也将组建各种类型的足球队和足球俱乐部, 建立11人制、7人制、5人制和沙滩、笼式足球区域系列赛制。

与此同时, 《实施意见》还提出要进一步做强我省男、女足职业俱乐部, 优化俱乐部股权结构, 尽快进入国内领先行列。同时, 杭州、宁波、温州等有条件的市组建一支以上职业足球俱乐部参加全国不同等级的足球比赛, 提升我省足球在国内的影响力和竞争力。

此外, 为了加强我省青少年足球人才的培养, 《实施意见》鼓励和支持社会资本参与筹建浙江省男女足球青少年训练中心暨国际足球学校, 打造规模较大、设施齐全、功能完善的国内一流足球基地, 建成中国足协省青少年足球训练中心和全国有影响力的新型足球学校。

省高院发布毒品犯罪情况

5年间审理大宗 毒品案增长近16倍

本报讯 见习记者张浩呈 通讯员王华报道 昨日, 在第31个“国际禁毒日”前夕, 浙江省高级人民法院召开新闻发布会, 向社会介绍浙江法院近5年毒品犯罪案件审判工作情况, 并公布了8起典型案例。

近年来, 我省毒品犯罪案件数量总体呈上升趋势。省高院副院长崔盛钢介绍, 2012年至2016年, 全省法院审结毒品犯罪案件共计31240件, 判决被告人共计38030人, 案件数量和判决被告人人数年均增幅分别为9.7%、7.1%。全省毒品犯罪案件数量占同期全部刑事案件数量的7.2%; 同期毒品犯罪案件数量占全国毒品犯罪案件数量的5.8%, 居全国第三位。

我省毒品犯罪集中在毒品流通环节

省高院公布的数据显示, 在犯罪类型上, 排在首位的是贩卖、运输毒品罪, 其次是容留他人吸毒罪, 非法持有毒品罪。5年间分别为18868件、11220件、934件,

分别占同期全部毒品犯罪案件数量的61.3%、34.7%、3.4%。“这反映出浙江毒品犯罪主要是毒品流通环节。”崔盛钢介绍, 容留他人吸毒案件比例较高, 原因在于容留者与吸毒者一起吸毒较为普遍, 有的容留吸毒人员与卖淫嫖娼、聚众淫乱结合在一起, 极易交叉感染。

从涉案毒品类型看, 浙江毒品犯罪逐渐从以海洛因为主转变为以甲基苯丙胺(冰毒)为主。涉海洛因案件占比从2012年的14%下降为2016年的9.3%, 涉冰毒案件从2012年的38.5%上升为2016年的41.5%。

毒品犯罪向全省蔓延

从全省法院毒品犯罪审判工作情况看, 省内的涉毒区域从温州、宁波、台州、杭州等相对集中区域, 开始向全省其他地区快速蔓延。特别是绍兴、丽水、嘉兴、湖州等地这几年毒品案件均有大幅度增加, 毒品犯罪形势严峻。

与此同时, 大宗毒品案件和

零包贩毒案件均呈上升趋势。5年间审理数量1千克以上的大宗毒品案件共计640件, 5年增长1527.3%。毒品数量10克以下的零包贩毒案件总计12438件, 5年增长近50%, 这也表明末端吸毒人群庞大。

值得注意的是, 浙江近年也逐渐出现制造毒品案件, 其中台州、丽水地区有深山老林, 成为毒品犯罪分子制造毒品后又迅速贩卖的理想之地, 近几年也出现过多个制造冰毒的犯罪团伙。

源头性犯罪是打击重点

针对浙江的当前形势, 崔盛钢表示, 我省法院会重点打击的重点指向走私、制造毒品、大宗贩卖毒品等源头性犯罪, 对于毒枭、职业毒犯、累犯、毒品再犯等主观恶性深、人身危险性大的毒品犯罪分子, 坚决依法从严惩处。

针对制造毒品犯罪的出现, 我省将加大对非法生产、运输、买卖制毒物品犯罪的打击力度; 针对吸毒人员数量巨大且不断增加的情况, 更加注重对零包贩毒毒品尤其是多次贩毒人员的从严惩处, 加大对引诱、教唆、欺骗、强迫他人吸毒及非法持有毒品等“末端”毒品犯罪的惩处力度。

ETC 中国建设银行 就找中国建设银行

中国新能源小镇欢迎您 浙江·长兴

中国农业银行 大行德广 伴您成长

招商热线: 0572-6027500

中国建设银行 浙江省分行

ICBC 中国工商银行